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OpenType-Funktionen:

1. Ligaturen
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2. contextual alternates:
Versal-ß-Automatik

ẞ im Text durck  ingabe nack oder zwiscken 2
Großbuckst aben:

AB   ß ergibt automatisck ABẞ

Brücke-Automatik:
3# # 15/16" ergibt 3##5/16"

Pfeile-Automatk:
<---< >--> ergibt <--- >-->  

Die Pfeile können beliebig verlängert werden:
>-------------------------------->

3. Dopplungsst rick bei m und n (dlig aktiv) 
mm und nn ergibt mm und  

4. weitere OT-Funktionen:
subs (zif ern tiefgest el lt) :

H2SO4 ergibt H2SO4

sups (zif ern hockgest el lt) :
 atürlick in Mineralen aut retendes Uran best eht zu

etwa 99,3 %  aus dem Isotop 238U und zu 0,7 %  aus 235U. 
 

frac (Brücke)  123/45 ergibt #23/45


